Gidi bai 15 trang 71 sgk todn Dai S6 16p 10

Dé bai: Tim tap nghiém cuiia phuong trinh

(m*+2)x+2m

Bai 15. Tap nghiém T cua phwong trinh —————— = 2 trong trréng hop m#0 la:
AWT={-%
B)T =0
C)T=R
(D) T = R {0}
Pap an:
PKXD: x # 0

Phurong trinh dua vé dang
= (m®+2)z+2m =2z

=mlz+2m=0

3|,

m # 0 do do nghiém cua phuong trinh la =

Chon A

Toan I6p 10
Hoc Tap — L&p 10


https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262
https://doctailieu.com/giai-toan-dai-so-lop-10-bai-1-trang-9-sgk

